



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut

华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: hxyonline@yahoo.com
华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: Huaxia_KYSJ@yahoo.com
稿件提供: 华夏中文学校李文斯顿分校

第 25 期
2013年3月29日

小语世界

快乐地成长

■ 李文斯顿华夏中文学校
罗先骏 指导老师 陈洪卫
今年我十岁了!

这个月我刚过完十岁生日。妈妈给我举办了一个难忘的生日晚会,我的好朋友们都来参加,我们玩得很开心!这些好朋友都是跟我一起在 Harrison 小学度过了五年快乐时光的好同学。

回想过去的十年中,我最喜欢的生活就是上学,因为在学校里我有很多好朋友,也有很快乐的记忆。

在学校我最喜欢上课和学习。所有的课我都喜欢,如:数学,阅读,写作,科学,社会学,体育,和艺术等。当然,我的课余时间也很丰富,每当课间休息的时候,我们有时踢足球,有时打篮球,有时玩橄榄球。有时候我们还会分成不同的队进行比赛。

记得还有一次很难忘的经历:在我一年级的時候,有一次老师把我们全班同学分成两个组做加法比赛。比赛过程中,我们组前面的同学总是答错,当我前面一位同学答错了离开时,我们只剩下我一个人了,但是另外那个组还有五个同学。面对如此悬殊的比赛成绩,我们组的同学都沮丧,认为我们组输定了。在这最危急的时刻,我并没有紧张,集中精力,认真听题,迅速反应果断,最后五道题我全部答对了!我一个人竟然战胜了五个人,奇迹般地扳回了比赛局面,帮我们组赢得了这次比赛。同学们都为我感到骄傲,老师直向我竖大拇指,我也感到很自豪。从那以后,同学们什么问题都爱问我,好像我就是个领导者。

我总想快点儿长大,像大人一样。我真希望我十岁以后也像十岁以前那样继续快乐地成长。

郊游

■ 李文斯顿华夏中文学校
郭倍源 指导老师 万变

暑假的一个早上,天气非常晴朗,妈妈看了看外面说:"今天天气很好,我们出去玩吧。"我向窗外望了望,一轮红日冉冉升起,蓝天上,雪白雪白的云朵悠然地飘着,天气确实是太好了。我就回答妈妈说:"那好吧!"我们带上郊游用的冷藏箱,装上饼干,水果,和瓶装水,开车来到了离我家不太远的新泽西隆塔卡公园。

我们一进公园,就看见了一个碧绿的湖,蜻蜓们在荷叶上你追我赶地游戏着,湖面上还有两只白天鹅悠闲地游来游去。湖边清绿的草地在五彩缤纷的花朵点缀下简直就是一幅美丽的风景画!

停好车,我和妈妈走进了湖边的树林里,置身在荫荫的树林,耳边传来动听的鸟鸣让我心旷神怡。林间的绿荫小道上有人在跑步,也有人在骑车。我和妈妈一路说说笑笑,不一会儿,来到一条小溪边。小溪的水清清的,在圆圆的小石头上潺潺流淌,清澈的溪水在阳光下一闪一闪的,加上彩蝶纷飞,那景致实在令人陶醉。

迷人的景色好像是在邀请我。我脱了鞋,走进溪水里。啊,真清凉啊!我看着溪底的石头和细沙,禁不住弯下腰,捞起溪底的沙子,玩了起来。突然,我感到一个软软的,粘粘的东西。把沙子一拨开,哇!是妈妈曾告诉我的白泥。这白泥就如同我在家里玩的橡皮泥一样细腻,柔滑。我向妈妈要了一个塑料袋,高兴地抠了一大团白泥放进袋中。

玩水玩够了,我和妈妈又沿着小溪走下去。不一会儿,看见了几个小朋友在草地上骑着马溜达。白

马、灰马、黑马,它们欢快地跑着,马脖子上的鬃毛随风飘舞,看起来可真威风。

妈妈和我玩得太高兴都没有注意到天渐渐地变暗了。我们正在笑的时候,突然,天开始下起雨来了。妈妈牵着我赶紧地跑,刚赶到近处的一个棚子,雨点就哗啦啦地倾盆而下。妈妈说:"哎呀,我忘了看天气预报了。"妈妈看雨下得很大,就索性在棚里木凳上坐下来,一边和我吃着随身带着的食物,一边给我讲那些曾经发生在中国的事。我听着、听着,忽然间又想去中国了。

过了一阵,雨终于停了。妈妈和我以为不会再下雨了,就从棚子里走出来。没想到,过了十分钟,雨又开始下了。我们又开始快跑,等到了停车场时,我们的衣服全都湿透了。妈妈笑着说,我们成了落汤鸡。

虽然淋了雨,可我这一天玩得非常高兴。我看到了大自然的另一种美丽,也通过这一场雨学到了一个教训:要到外面去玩一天,必须先看天气预报。

给李文斯顿华夏中文学校的一封信

■ 李文斯顿华夏中文学校
黄凯锐 指导老师 张一鸣

亲爱的李文斯顿华夏中文学校:

您好!我们一个礼拜才见一次面。每个星期六,我总是起个大早,坐着爸爸或妈妈开的车来找您,因为您对我来说太重要了。还是在我不懂事的时候,我的父母就把我托给了您,要您辅导我学好我的母语。是您一直在为我提供学中文的良好条件,七年的汉语基础必定会加深我对中华文化的了解,为我将来以双语的翅膀飞向世界做好准备。就是这一件事,我也会一辈子感谢您!

您给了我七位老师,七位知识丰富、有耐心和有爱心的好老师,如果不是他们的教导有方和辛勤耕耘,我又怎么能那么喜欢您,那么喜欢中文呢?是他们让我认识了李白和杜甫,朱自清和巴金,是他们让我了解了中文用词造句的精彩贴切和中华文化的博大精深。能够受教于他们,我倍感幸运。所以,我更要感谢您!……

您给了我这么多,我只有好好学习以此来报答您!去年,您已庆祝了十岁的生日。现在,您拥有的学生就已超过八百多位,毕业的学生更是难以计数!在这里,我以普通的学生一员,祝您——我们的中文学校越办越好,桃李满天下!

我的生日

■ 李文斯顿华夏中文学校
刘雪韵 指导老师 陈虹

我是2001年3月3日出生的。那天正好有一场很大的暴风雪;所以爸爸妈妈就给我起了名字叫"雪韵"。

今年我十一岁了。印象最深的是我十岁的生日派对。

那次我请了五个最好的朋友来我家玩。我们先去了 Short Hills 商场的 California Pizza Kitchen。当我们到达那里的时候,餐馆的经理告诉我们还需要等待四十分钟;于是我们就去 Restroom,那里很干净,还有很多镜子,我们就在那儿臭美起来了。终于妈妈来告诉我们有空位子了。

吃完饭我们几个好朋友就回到我的家。我们看了一部电影叫《长发公主》;我们都很喜欢这部电影。当电影快要结束的时候,我们

就欢快地跳起舞来。

看完电影,我们就吃蛋糕。因为我喜欢巧克力饼干,妈妈就为我订了巧克力曲奇蛋糕。唱完生日歌吃好蛋糕之后,我们还轮流打乒乓球。再以后就一起看电视节目。

时间过得飞快,已经半夜了,妈妈来催我们快去睡觉了。第二天早上,我们一边吃早餐,一边看电视。随后我们就玩起了滑梯:我们在地上放一个枕头,然后裹上毯子滑下楼梯——十点钟,我的朋友的父母就来接她们回家了。

我度过了一个快乐而好玩的生日!

我爱我家

■ 李文斯顿华夏中文学校
孙怡菁 指导老师 陈虹

我很爱我的家,因为我有一个温暖、快乐、还很有趣的家。

我的家有五个成员:我的爸爸、妈妈、哥哥、我的小狗,还有我。我们家里人都很互相关心。我爸爸妈妈把我和哥哥从小带大,用了无数的时间和精力。我很感谢他们!爸爸妈妈每天早上开车送我去上学;每天放学我妈妈都要送我打球;周末还经常送我去离家几小时远的地方比赛。从小妈妈就叫我做事要尽全力,所以不仅我学习很用心,而且我打球也很刻苦。我哥哥今年上了大学,住在学校。我们都很想他。他也一定会想我们。我有时候做梦都会看到他!我们家人都很互相关心,我觉得我有一个很温暖的家!

我有一只小狗叫 Happie。她很可爱很温顺。我经常遛她,喂她,还跟她玩儿。她给我们很多快乐。我的全家都很爱她。她是我们家不可缺少的一员。

我的家还很有趣。我们每年都会出去旅游。我们都很喜欢大海,也喜欢爬山,还喜欢自然公园。如果我们开车出去,我和妈妈经常会说一些很好笑的话把大家逗笑。有时候会说几个绕口令,大家比赛看谁说得清楚。我们全家在一起总是很兴奋,还很高兴!

你看,我是不是有一个很美好的家?我很爱我的家!

我最好的朋友

■ 李文斯顿华夏中文学校
郑博闻 指导老师 陈虹

我最好的朋友是 Teddy。他十二岁,长得不瘦也不胖,比我高一点点;他有一头黑头发,他爸爸是美国人,他妈妈是上海人,他还有一个十岁的妹妹。

你们会问,为什么他是我最好的朋友呢?因为他是我去去年刚到新学校时第一个和我说话的人。记得那天,我一个人也不认识,心里很害怕;这时 Teddy 跑过来对我说,他和我是同一个班级的,只不过是先来一学期而已。一整天,他就带着我——不管是上课还是下课;就这样打消了惊恐的念头,我真是从心里感激他呀!从此,我跟他就慢慢地成了好朋友。

平时,他还请我到他家中吃午饭——他的家就在学校旁边,在一座山上,家里很大;他爸爸妈妈可热情了,准备了一桌吃的东西,一直叫我吃呀吃呀。我和 Teddy 喜欢一起读书,一起游泳,一起看电影。他喜欢的运动项目,渐渐地我也开始喜欢了。我又开始学打羽毛球。去年我生日的时候 Teddy 和其他朋友来我家打羽毛球,我们还一起赢得了一个小小的冠军,又得到了我爸爸发的奖杯呢! Teddy 很聪明,每当我做作业有不懂的地方,他都

会认真地告诉我;现在我也能经常考上 A 了!

这就是我最好的朋友 Teddy。我相信,我们会是永远的好朋友!

我的快乐时光

■ 李文斯顿华夏中文学校
金春晓 指导老师 陈虹

去年夏天的时候,我和我的朋友们与教科学的老师一起游玩了美国西南边的国家公园。在我们学校这是一个传统项目,只有到六年级才会得到邀请,至今已经办了三十三年,并且是以老师的字命名的,叫 Fordyce Trip。老师开了一辆面包车,车顶上装着我们露营的装备和行李,一路往西南开去。在近一个月里,我们去了许多地方,有大小城市,更多的是美国国家公园。

我感到最振奋人心的是徒步大峡谷,这也是最考验体能和毅力的。那天我们一早就往谷底走去。往下走的时候,真是又累、又热、又渴。我们路过了很多驴和马,它们是这里的交通运输工具。一路上我们艰难地行走了大概五个小时,终于到达了大峡谷谷底!此时那种战胜又累、又热、又渴等困难的快乐,自发地升起来了!我们在那儿住了一晚上之后,第二天一早又出发去我们的目的地——Havasu 瀑布。远远地我就听到了瀑布的响声。走到近处看,池中的水是清澈见底,颜色碧绿。我迫不及待地跳进水里,顿时浑身便轻松起来。我们在大峡谷谷底住了两天,第三天大清早我们又开始往上爬;四个小时之后,我们终于又爬上山了!

我们还去了 Lake Powell。那个地方很漂亮;湖很大很美!我们在湖里高高兴兴地游来游去。只是那里实在太热了。我们又在那儿住了三天——

之后我们又去了很多有意思的地方,一共用了四个星期,走了十几个国家公园;度过了一段美好而快乐的时光!

我的梦想

■ 李文斯顿华夏中文学校
黄逸飞 指导老师 朱恩玲

在这个世界上,每个人都有自己的梦想。我的梦想是要将来当一位律师。我这梦想是好几年以前开始的,大约在我五六岁的时候。你们会想:"为什么一个那么小的孩子会有这样的梦想?"这个想法是来自一个电视节目。我小的时候,很喜欢看电视。有一天,我看到了一个节目,有两个律师在辩论。我被这个过程吸引住了。我问我的妈妈他们在干什么。她告诉我他们是律师,在辩论一个案件。她又告诉我其中的一个律师是在辩论,因为他要帮助一个受害的人。我那一天就有了这个想法当那个律师,帮助受害的人,争取他们的权利。

现在已经过了大约七年了,我的这个梦想还是没有改变。在这几年中,我更多地了解了"律师"这个职业。同时我也发现了我自己也喜欢辩论,喜欢说服别人接受我的观点。所以我更加坚定了我的想法。但是我知道,像任何其他的工作,当律师需要好好的读书,也要努力;这样才能成功。虽然当律师我要吃很多苦,但这是我的梦想,我会坚持,我会努力,直到一天,我相信会成功的。

我有很多梦想

■ 李文斯顿华夏中文学校
杨海伦 指导老师 朱恩玲

我还不知道我长大要当什

么。当然,我小的时候有很多梦想,要做很多很多事,到了现在,我明白我不能全部做到。

我从小就喜欢画画,一直想长大的时候当个艺术家,但是我爸爸想要我当一名医生。我奶奶以前希望我爸爸当个医生,可是我爸爸就是没听她的话,很后悔。所以,我觉得我身上有一点压力,我不想要以后后悔。虽然当医生很好,但我想:"我会真正的喜欢当个医生么?"我妈妈说,不管当什么,只要我高兴就行。但是,如果我真正想要当个艺术家,我还有很多决定要做。因为艺术包括很多方面,我犹豫我以后当个服装设计师或是个画家还是个动画设计师……。同时,作为一个医生也有很多选择。比如说,兽医或是儿科医生还是牙科医生……。唉,实在决定不了!

现在我还小,还要学习很多知识,还要掌握很多技能。我想等我再大些的时候,我应该能知道我想干什么了。

长大后,我想成为一名律师

■ 李文斯顿华夏中文学校
步卓远 指导老师 朱恩玲

长大后,我想成为一名律师。因为,我认为我比较适合这份工作。

我从小就爱说话,很多人都说我是一个小"话痨"。我认为一名律师如果不爱说话或者净说废话就是一个不合格的律师。

我认为我适合当一名律师也因为我我觉得我是一个很喜欢公正的人。律师是保护公正的,如果你是一名不公正的人,就算学习再好,也无法成为一名优秀的律师。

当然,一位律师也需要敏捷的头脑,这样,在紧急关头时,能够迅速想出最好的办法来应付这件事。同时,我已经为成为一名律师付出了很多努力。比如说,以前我总是说很多废话,不管别人有没有在听,现在,我试着多说有道理的话。还有,以前我也总是在紧急情况时吓得乱跑,脑子里一片空白,而现在我尽量让自己保持冷静,多思考问题。

我希望,我梦想,长大了,我能成为一名律师!

难忘的万圣节

■ 李文斯顿华夏中文学校
马瑞元 指导老师 王丽华

以往的万圣节,我和我的朋友们都是哭着喊着让爸爸妈妈买很贵的万圣节服装。今年我们进中学了,作为中学生,我们决定自己想办法解决万圣节服装问题,不让父母花钱去买商店里的服装。

劳拉·达芙妮、露西和我决定装扮成莎伦的童年、少年、成年和老年。我的朋友们头上戴了不同发式的红色假发,穿着显示童年、少年和成年的衣服。我想扮成老年的莎伦,于是,我找来外婆的衣服,穿上她的背心、毛衣和围裙。我在脸上画了很多皱纹,又把头发染成了灰白色,再拄着拐杖,呵,一个活脱脱的老女人。我还做了一个大横幅,上面写着"莎伦的成长过程"。我们把横幅举在胸前,并成一排走,开始去要糖。

我们沿着大街一家一家地敲门。居民们都很高兴地开门,他们对我们的打扮很有兴趣,慷慨地给我们糖果。天渐渐黑了,气温渐渐低了,我们都觉得冷了。但看到我们要到的糖,听到别人的赞扬,我们都想再多去几家要糖。

今年的万圣节,我们没有让父母花钱买服装,而是用自己的想象力创造了一个别具一格的万圣节。这个万圣节真是太有意义、太难忘了!